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18.02.2021 tarihinde 4.Koşuda 6 numaraya kayıtlı DİLANCAN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR son düzlükte ata yıllık yarış 

programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 22.02.2021 

tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 14 (ondört) gün süre ile sanat icra etmekten men 

cezası ile cezalandırılmıştır. (Gün cezası; aynı suçun son iki ay içinde tekerrüründen dolayı iki kat olarak uygulanmıştır.)

KOŞU NO:  1

10 numaraya kayıtlı DİZDARMERT isimli atın binicisi Ramazan BAYRAM son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı ASİMETRİK isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Bu koşuda 2. gelen 3 numaraya kayıtlı HUMBARA isimli atın  ilgilileri, koşuda 1. gelen 10 numaraya kayıtlı WEST GROVE isimli 

ata protesto çekmiştir. Komiserler Kurulunca yapılan incelemeler sonucunda protesto reddedilmiştir. Sonuç 10-3-4-2-1-13 olarak 

kesinleştirilmiştir.  

8 numaraya kayıtlı SUPERFAST isimli at start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mehmet DEMİROL atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı WEST GROVE isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

11 numaraya kayıtlı ŞAKİR KIZI isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte forma 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 117. md. gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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5 numaraya kayıtlı BABA ERDİNÇ isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası 

verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı BAYROTÇU isimli at start makinasından sağlıklı çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Eyüp YARDIMCI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı NAPOLITANA isimli at start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mehmet BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı EDANUR isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük 

savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.
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